

1. Цели и задачи соревнований

- популяризация рыболовного спорта;
- выявление сильнейших спортсменов и команд;
- повышение спортивного мастерства;
- подготовка спортивного резерва
- обмен опытом

2. Организация и проведение соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с Положением о соревнованиях по рыболовному спорту 2021 года Ленинградской области, Календарным планом физкультурных спортивных мероприятий Ленинградской области на 2021 год, утвержденных Комитетом по физической культуре и спорту Ленинградской области, на основании действующего законодательства в области физической культуры и спорта Российской Федерации, с целью развития рыболовного спорта и любительского рыболовства на территории Ленинградской области.

Организацию и проведение соревнований осуществляет Региональная общественная организация «Ленинградская областная общественная организация рыболовов-спортсменов «Спортивная федерация рыболовного спорта» (РОО «ЛОООРС «СФРС»), администрации Мичуринского сельского поселения, при поддержке компании компании «Дунаев», компании «Сервис-Капитал» и картеля «Тульские мормышки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию.

3. Место и время проведения соревнований

Соревнования проводятся на озере Большое Щучье Приозерского района Ленинградской области 21 февраля 2021 года.

Сбор и регистрация участников, открытие соревнования, и подведение итогов будут проходить на берегу озера Б. Щучье Приозерского района в окрестностях н.п. Колосково-1,2. Проезд от КАД по трассе А-121 до пос Раздолье, далее 5 км на север в сторону пос Петровское. Соревнование будет проводиться на озере Большое Щучье Приозерского района Ленинградской области.

График соревнования:

20 февраля

Официальная тренировка не ближе 10 метров от границ зон ловли. Время начала и окончания не ограничивается.

21 февраля:

08.00 - Сбор и регистрация участников соревнования, жеребьевка

09.00 - Общее построение, торжественное открытие соревнования, выдвижение к зонам соревнований

09.55 – сигнал «Вход в зону»

10.0 – Старт 1 тура

12.25 – сигнал «Пять минут»

12.30 – Финиш 1 тура, сбор уловов участников соревнования

13.25 – Сигнал «Вход в зону»

13.30 – Старт 2 тура

15.55 – сигнал «Пять минут»

16.00 – Финиш 2 тура, сбор уловов участников соревнования

16.15 – Взвешивание уловов, подведение итогов 2 тура соревнования и итогов соревнования

17.45 – Торжественное построение, награждение победителей и закрытие соревнования

Возможны сдвиги графика в процессе проведения соревнований по готовности участников.

4. Правила проведения соревнований

В день самостоятельных тренировок ловля рыбы и промер глубины разрешаются не ближе 10 метров от размеченных границ зон соревнования. Во время соревнования разрешается использовать не более 1 литра живой прикормки/насадки и не более 2 литров увлажненной растительной прикормки.

Соревнования проводятся в два тура, по одному туру в день на участке льда, ограниченном разметкой организаторов соревнования по действующим официальным правилам вида спорта «рыболовный спорт» в дисциплине «ловля на мормышку со льда». Рыболовная снасть – одна зимняя удочка, оснащенная одной рыболовной приманкой с одним крючком. Количество запасных удочек и оснасток у рыболова не ограничено. Во время ловли снасть должна находиться в руке рыболова. Пассивная ловля удочкой, лежащей на льду, запрещена. Приманка лежащей на льду удочки должна быть вынута из воды.

Разрешается применять любые животные и растительные насадки, кроме живых, мертвых и искусственных рыбок, их частей, а также икры и муравьиных яиц. Можно применять прикормку, но без использования стационарных кормушек.

Участник может иметь несколько ледобуров, но во время соревнований в зоне у спортсмена может находиться только один. Запасные и неисправные ледобуры должны находиться в нейтральной полосе.

Все ледобуры участников соревнований, у которых с ножей сняты чехлы, должны находиться на водоёме в вертикальном положении с забуренными в лёд ножами.

Участникам запрещается пользоваться электронными средствами для обнаружения рыбы и измерения глубины, средствами радиосвязи (рации), а также мотобурами.

По первому сигналу ” Приготовиться ” (не менее чем за 5 минут до старта) спортсменам разрешается войти в зону соревнований и занять место, выбранное ими для сверления лунки и обозначить его флажком. При входе спортсменов в зону ловли ножи ледобуров должны быть закрыты чехлом. Чехол с ножей ледобура снимается по прибытии спортсмена к месту сверления лунки.

В зоне участники располагаются друг от друга на расстоянии не менее 5 метров. В спорном случае, при размещении лунок участников ближе 5 метров друг от друга, вопрос решается судьей, в том числе и при помощи жребия. Преимущество имеет участник, первым прибывший на выбранное место и отметивший его флажком.

После сигнала «Старт» участники могут свободно передвигаться в зоне и сверлить неограниченное число лунок. После этого сигнала участникам, находящимся в зоне, запрещается принимать извне насадку и прикормку. Место считается занятым после обозначения флажком места сверления лунки. Ловить рыбу разрешается не ближе 5 м от отмеченных флажками чужих лунок. Участнику разрешается занять две лунки, обозначив их флажками. Флажок должен находиться не далее, чем в 30 сантиметрах от занятой лунки и быть хорошо видимым судьям и другим спортсменам. Во время ловли ледобуры должны находиться во льду в вертикальном положении, ножами вниз. С разрешения судьи допускается замена ледобура в случае его поломки.

Использование эхолотов запрещается. Вход на место соревнований после предъявления судьям снастей и рыболовных ящиков

После сигнала «Финиш» участники сдают рыбу судьям в целлофановом пакете с карточкой контроля вылова рыбы, на которой указывается фамилия участника. Далее судьи доставляют рыбу к месту взвешивания и подведения итогов. До момента передачи улова судьям участники соревнования не имеют право сблизаться между собой и передавать друг другу какое-либо снаряжение и уловы.

5. Участники соревнований

К соревнованиям допускаются команды в составе 3 человека, а также спортсмены в личном зачете. Несовершеннолетние участники допускаются к соревнованию в сопровождении родителей или опекунов. Подведение итогов будет производиться по итогам двух туров соревнования в соответствии с действующими правилами в личном и командном зачетах.

Для регистрации участников соревнования спортсмены предъявляют в мандатную комиссию удостоверение личности. При себе спортсмены должны иметь спортивную страховку от несчастных случаев, полис ОМС и разрядную книжку при ее наличии.

6. Подведение итогов

Результаты каждого тура определяются по максимальному весу улова участника соревнования в своей зоне. Итоги соревнования подводятся в соответствии с действующими правилами по результатам двух туров соревнования по минимальной сумме мест. При одинаковой сумме мест сравниваются суммарные веса уловов за два дня. При одинаковых уловах за два дня приоритет получает спортсмен с наибольшим весом улова второго дня соревнования.

Участники, занявшие первые, вторые и третьи места в личном первенстве, награждаются памятными кубками, медалями и ценными призами от Компании «DUNAEV». Команды, занявшие первые, вторые и третьи места в командном первенстве, награждаются командными кубками, медалями и ценными призами от Компании «DUNAEV».

7. Финансирование

Соревнования проводятся за счет спонсорских средств и средств РОО «ЛОООРС «СФРС».

Предварительная запись осуществляется по телефону:
+7 (921) 953-69-59 – ответственный Александр Иванов

Президент РОО «ЛОООРС «СФРС» Иванов А.А.